
 

Критерий 
Группа 3 единого налога 

физлица юрлица 

Ставка налога 
• 3% дохода – для плательщиков НДС; 

• 5% дохода– для неплательщиков НДС. 
•  

Максимальный объем 
дохода1 для группы за 

календарный год 

с 01.01.2024 – 8 285 700 грн  
(1167 минимальных зарплат на 01.01) 

 

Наличие и количество 
наемных работников 

Без ограничений  

Разрешенная сфера 
деятельности 

Все виды деятельности, кроме запрещенных в п. 291.5 НКУ  

РРО На общих основаниях  

Ведение учета 

Книга учета доходов – если ставка 
5%; книга учета доходов и 

расходов – если ставка 3%. Книги 
ведутся в любой форме без 

регистрации в ГНС 

Упрощенный бухучет на основе 
применения НП(С)БУ 25 «Упрощенная финансовая 

отчетность» 

 

Регистрация 
плательщиком НДС 

При избрании ставки: 

• 3% – можно быть плательщиком НДС; 

• 5% – можно не быть плательщиком НДС, даже если выручка превышает 
количественное условие 1 млн грн. 

 

Периодичность 
оплаты ЕН 

Раз в квартал в течение 50 к. дней после конца квартала  

Подача декларации 
по ЕН 

Раз в квартал в течение 40 к. дней после конца квартала  

ФЛП 1-3 группы подают 
одинаковую декларацию 
– Налоговую декларацию 

плательщика единого налога 

Подают Налоговую декларацию плательщика 
единого налога третьей группы (юрлица) 

 

1– в доход ФЛП-единщиков не включаются пассивные доходы (проценты, дивиденды, роялти, страховые 
выплаты и возмещения, доходы от продажи движимого и недвижимого имущества, принадлежащего 
физлицу на праве собственности даже если оно используется в хозяйственной деятельности, пп. «1» п. 
292.1 НКУ) 

 

 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0161-00#Text
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0161-00#Text
https://buhplatforma.com.ua/article/ru/8135-nalogovaya-deklaratsiya-platelshchika-edinogo-naloga---obrazets-zapolneniya
https://buhplatforma.com.ua/article/ru/8135-nalogovaya-deklaratsiya-platelshchika-edinogo-naloga---obrazets-zapolneniya
https://buhplatforma.com.ua/article/ru/15942-deklaratsiya-dlya-edinonalozhnika-3-gruppy-2023-yurlitsa
https://buhplatforma.com.ua/article/ru/15942-deklaratsiya-dlya-edinonalozhnika-3-gruppy-2023-yurlitsa

